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Αν βαρεθήκατε κι εσείς να ξεσκονίζετε κάθε 
μέρα, ΑΥΤΟ το μυστικό θα σας λύσει τα χέρια…
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Ο καθαρισμός του σπιτιού μπορεί να είναι μεγάλη αγγαρεία, πόσο μάλλον η 
επιλογή του σωστού καθαριστικού….
Όμως, αποφασίσαμε να κάνουμε τα πράγματα ευκολότερα για εσάς και να σας 
δώσουμε τη συνταγή για το πιο αποτελεσματικό DIY οικιακό καθαριστικό!

Αυτό το σπιτικό καθαριστικό θα αφαιρέσει όχι μόνο τη σκόνη από τα έπιπλά σας, 
αλλά είναι επίσης ένα ισχυρό απολυμαντικό που καταστρέφει τα επιβλαβή 
βακτήρια. Ως πρόσθετο πλεονέκτημα, τα έπιπλά σας θα λάμπουν σαν καινούρια!

Η σκόνη είναι παντού, αλλά αυτό που είναι πραγματικά ανησυχητικό είναι το 
γεγονός ότι η σκόνη είναι συχνά η αιτία κάποιου σοβαρού προβλήματος υγείας, 
όπως αλλεργίες και άλλες αναπνευστικές δυσκολίες. Με άλλα λόγια, θα πρέπει να 
ξεσκονίζουμε συνεχώς για να εξασφαλίσουμε ένα υγιεινό περιβάλλον για την 
οικογένειά μας.

Αλλά, αν δεν σας ενθουσιάζει η ιδέα του να χρησιμοποιήσετε κάποιο εμπορικό 
προϊόν, το οποίο συχνά θα είναι γεμάτο με δραστικές χημικές ουσίες, δώστε μία 
ευκαιρία στο παρακάτω DIY καθαριστικό. Είναι εντελώς φυσικό και εξαιρετικά 
χαμηλού κόστους, αλλά μπορεί να κάνει θαύματα για τα έπιπλά σας. Επιπλέον, 
μπορείτε να έχετε το άρωμα της αρεσκείας σας:μερικές σταγόνες από το 
αγαπημένο σας αιθέριο έλαιο και το σπίτι σας θα μυρίζει ακριβώς όπως σας 
αρέσει!
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Μπορεί να σας ακούγεται περίεργο, αλλά το ελαιόλαδο είναι ένα από τα καλύτερα 
φυσικά συστατικά για να απομακρύνετε τη σκόνη από τα έπιπλα. Όχι μόνο 
καθαρίζει τα έπιπλά σας, αλλά και θρέφει τις κατεστραμμένα επιφάνειες, ενώ 
χαρίζει λάμψη. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ξύλινες, μεταλλικές και γυάλινες 
επιφάνειες.

Το αιθέριο έλαιο του λεμονιού παρέχει αντιβακτηριακές ιδιότητες που εμποδίζουν 
τη συσσώρευση ακάρεων σκόνης και βακτηριδίων στο σπίτι σας. Το ωραίο φυσικό 
του άρωμα είναι ένα πρόσθετο πλεονέκτημα.

Τελευταίο, αλλά όχι λιγότερο σημαντικό, το λευκό ξύδι είναι το τρίτο βασικό 
συστατικό αυτής της συνταγής. Είναι ιδιαίτερα ευεργετικό για την απομάκρυνση 
της σκόνης από όλους τους τύπους των επιφανειών στο σπίτι σας. Οι όξινες 
ιδιότητές του μπορούν να εξαλείψουν τους λεκέδες σε χρόνο μηδέν.

Μόλις το δοκιμάσετε, αυτό το εκπληκτικό σπιτικό καθαριστικό θα γίνει βασικό 
μέρος του νοικοκυριού σας. Τα πολλά πλεονεκτήματα που προσφέρει, όπως η 
ασφάλεια, η αποτελεσματικότητα και η ωραία μυρωδιά, θα σας κάνουν να μην 
θέλετε να το αντικαταστήσετε με κανένα άλλο.

Υλικά:
2 κουταλιές της σούπας (ή 15γρ.) ελαιόλαδο
½ κουτ. (ή 3γρ.) αιθέριο έλαιο λεμονιού
¼ φλιτζάνι (ή 62ml) λευκό ξύδι
2 φλιτζάνια (ή 320ml) νερό
1 μπουκάλι σπρέι (των 450ml)
1 πανί μικροϊνών
Οδηγίες:
Ξεκινήστε από την ανάμειξη του ελαιολάδου με το αιθέριο έλαιο λεμονιού. Στη 
συνέχεια, προσθέτουμε το άσπρο ξύδι και το νερό και ανακατεύουμε καλά. 
Μεταφέρετε το μείγμα σε ένα μπουκάλι ψεκασμού.

Χρήση:
Ψεκάστε μια μικρή ποσότητα αυτού του μείγματος στα έπιπλα σας, αφήνοντας για 
5 λεπτά. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε ένα πανί μικροϊνών για να σκουπίσετε. 
Επαναλάβετε τη μέθοδο εάν χρειάζεται.

Αν θέλετε να δώσετε στα έπιπλά σας φυσική λάμψη, υπάρχει ένα απλό τέχνασμα 
για να σας βοηθήσει να το πετύχετε!

Υλικά:



4 κουταλιές της σούπας (ή 64γρ.) ελαιόλαδο
2 κουταλιές της σούπας (ή 10ml) χυμό λεμονιού

Οδηγίες:
Αναμίξτε τα 2 συστατικά και στη συνέχεια σκουπίστε τα έπιπλά σας με αυτό. 
Περιμένετε για λίγα λεπτά προτού βάλετε τα μικροαντικείμενα πίσω στη θέση 
τους.
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